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Prva zadaća
Rok predaje: 9.5.2022.

1. Definiramo preslikavanje na prostoru C∞c (R) s

〈T, ϕ〉 :=
∞∑
n=1

1√
n

(
ϕ(1/n)− ϕ(−1/n)

)
.

(a) Dokažite da je T distribucija reda 1.

(b) Pokažite da je suppT = {0} ∪ { 1
n
| n ∈ Z \ {0}}.

2. Definiramo preslikavanje Pf 1
x2 : C∞c (R)→ R s

〈Pf 1

x2
, ϕ〉 := lim

ε→0+

[∫
|x|≥ε

ϕ(x)

x2
dx− 2

ϕ(0)

ε

]
.

a) Dokažite da je Pf 1
x2 dobro definirano preslikavanje.

b) Dokažite da je distribucija reda 2.

c) Dokažite da vrijedi (p.v. 1
x
)′ = −Pf 1

x2 .

3. Odredite limese sljedećih nizova u D′(R):

(a) An = cos(n2x),

(b) Bn = 1
n

∑n−1
i=0 δ1/n.

4. Neka je P (D) =
∑n

k=0 ck
dk

dxk linearni diferencijalni operator s konstantnim (kom-
pleksnim) koeficijentima. Pokažite da su tada jedina distribucijska rješenja jed-
nadžbe P (D)T = 0 zapravo C∞ funkcije, odnosno

T ∈ D′(Ω), P (D)T = 0 =⇒ T ∈ C∞(Ω).

Uputa: Faktorizirajte P (D).


